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 جيجل –جامعة محمد الصديق بن يحي 
ية وعلوم التسيير  كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجار

 قسم التعليم الأساسي
 دقيقة 22ساعة و 1: المدة  3232جانفي  32

 
 

 (نقاط 3) : 1التمرين 
 .مجموعات جزئية من  و  ،  ،  مجموعة غير خالية لتكن 

 : لدينا 
x 2 A \ (B [C) () x 2 A ^ x 2 (B [C)

() (x 2 A^ x 2 B) _ (x 2 A ^ x 2 C)

() (x 2 A\B) _ (x 2 A \C)

() x 2 (A\B) [ (A \C) 
A  ومنه \ (B [ C) = (A \ B) [ (A \ C) . 

 : لدينا 
x 2 CE(CA

E ) () x 2 E ^ x =2 CA
E

() x 2 E ^ (x =2 E _ x 2 A)

() (x 2 E ^ x 2 A)

() x 2 (E \ A) 
CE(CAومنه 

E) =E\A=A. 
  (نقاط 5.6) : 2التمرين 

 . ومنه  هو المبلغ الذي يمل كه هذا الشخص في جانفي  ( أ( 1
 : ومنه هو المبلغ الذي يمل كه هذا الشخص في جانفي  

  
 : ومنه هو المبلغ الذي يمل كه هذا الشخص في جانفي  

  

 .ليست هندسية ، ومنه  : لدينا( ب

 .ليست حسابية ، ومنه  : لدينا
 ( ج
 :لدينا( أ( 3

 
 

 1في الرياضينت  ةالعنديالدورة  متحان التصحيح النموذجي لا
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 وحدها الأول  متتالية هندسية أساسها  : ومنه

  توضع العلامة كاملة لمن يثبت أن المتتالية هندسية باستعمال   :ملاحظة 

 
 (  ب

 هو ، ومنه المبلغ الذي يكون في حساب هذا الشخص نهاية عام   : لدينا  (ج 
  

 (نقاط 6.6) : 3التمرين 
يف  (1  :تعيين مجموعة التعر

 معرفة 
 .: ومنه 

 :حساب النهاية  (3
 

 : حساب المشتق  (2

 
 : تعيين النقاط الحرجة (2

 ا
 .لا تملك نقاط حرجة : ومنه   : نلاحظ أن 

 (نقاط 5) : 4التمرين 
 : حساب التكامل 

 
 
 
 

0.52 

0.50 

0.50 

0.52 

0.52 

0.25 0.2 

0.25 

0.25 

0.25 

0.52 

0.25 

0.25 

0.2 

0.25 

0.2 

0.52 

0.50 

0.2 0.52 

0.50 

0.52 

0.52 

0.2 

0.2 



3/3 

 
 : حساب التكامل 

 
 

 : حساب التكامل 

 :ومنه   نضع  

 
 

 

 سلامتنية فحياة: الأس تنذة متسؤول المقينس 

–  انتهى–
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